

二〇二二年六月十一日

新山慈濟人文學校  
茂奧斯汀校線下課  
程環保實踐課

活動	茂奧斯汀校 線下課程環保實踐課
日期	2022年6月11日
時間	早上7點30分至11點30分
地點	開屏山莊公園 (Taman Pelangi Indah)、 武吉地南 (Bukit Tiram)環保教育站
人數	3位慈幼、5位慈少、10位志工
攝影	張淑燕 (明福)、黃偉連
圖說	張淑燕 (明福)

● 當天一共有三位慈幼  
，五位慈少，十位志  
工參與課程，目標是  
要把公園的垃圾清理  
乾淨和做資源回收分  
類。



攝影者：張淑燕

● 校長紀方明（濟啟）  
師兄以身作則，帶領  
大家用鼓掌的雙手做  
環保，讓公園恢復清  
潔美麗。



攝影者：張淑燕

慈幼蕭劼寬（前）和  
姊姊蕭寧蕊（後）也  
起了一早，他們表示  
很開心可以和家人一  
起來公園做環保。



攝影者：張淑燕

● 慈幼蕭劬寬把寶特瓶  
先踩扁才投入垃圾袋  
，讓袋子可以裝更多  
的垃圾。



攝影者：張淑燕

● 志工發現垃圾會普遍  
散落在垃圾集合處的  
周圍，根據當地居民  
反應由於沒有蓋子的  
緣故，垃圾會被烏鴉  
叨出來。



攝影者：張淑燕

● 家長林雪芹帶著三個  
孩子來參與活動，也  
用她的身教來教育孩子  
不要愛護環境，不要  
亂丟垃圾。



攝影者：張淑燕

● 慈少隊輔鍾艷芳師姊表示，保護環境人人有責，希望有更多人意識到亂丟垃圾會造成環境的破壞，讓大家可以享受一個乾淨的環境。



攝影者：張淑燕



攝影者：張淑燕

慈少李胤泓。

為慈少李德慧..左為

右為杜梅菁師姊..中

● 杜梅菁師姊趁著星期六  
六休假，帶著兩個孩  
子一起來參與活動，  
並表示平時都忙於工  
作，沒什麼時間陪伴  
孩子，她感恩有這個  
機會可以和孩子們一  
起來做環保，雖然很  
累但是很有意義。

● 團隊們兵分兩路繞著  
湖畔在一個小時把公  
園饒了一圈，一共收  
集了十袋的垃圾。



攝影者：張淑燕

● 離開開屏山莊公園後，大家馬不停蹄地來到位於武吉地南的環保教育站進行下一個活動。



攝影者：張淑燕



攝影者：張淑燕

● 校長紀方明（濟啟，  
戴帽子）師兄帶領大  
家一起禮佛問訊。

● 烏魯地南的志工陳施  
因（慮詣，左）師姊  
細心地向慈幼慈少們  
講解要減少垃圾必須  
從減少購買開始，



攝影者：張淑燕

在購買先想一想一想到底是  
需要還是想要，買了一  
堆不要的東西很快就會  
製造一堆垃圾，結果就  
會流落在垃圾堆或者是  
來到這裡等待第二個主  
人。



攝影者：張淑燕

● 烏魯地南志工邱生榮  
（本功，右）師兄仔  
細地向大家講解所有  
可以再回收的物資。  
他強調生活中有許許  
多多不同的塑膠，



攝影者：張淑燕

有些是可以回收有一些不能，他也語重心長的向大家說最好的環保就是減少購買和使用，打包最好是帶環保盒，購物要帶環保袋。

● 大家把三大袋子的回收物資分門別類地放入正確的地方，完成後也圓滿了當天的活動。



攝影者：張淑燕

● 活動結束前，茂奧斯  
汀校和烏魯地南師姊  
們拍照留念。



攝影者：張淑燕

恭祝 上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮